III. CBEAEHU
0 HOpMATHBAX OUEeHKH (GHUHAHCOBOII YyCTOIYHBOCTH IeSITeILHOCTH 3aCTPOIH KA

HaumenoBanue YCTaHOBJIEHHOTO

3HaueHUE ToKa3aTess
rokasaresisi (HopMaTHBa)

HOpMaTMB obecrnieueHHOCTH 00513aTEILCTB

HD* 1.49
2 HOpMaTI/IB LEJIEBOTI0 UCIIOJIB30BaHUs cpeﬂch

(H2)* 0.01
3 N

Pa3mep COOCTBEHHBIX JCHEXHBIX CPELCTB 330Tp0ﬁm141<a

H1 ctp.1600 = 735,049
o0s3aTenbeTBa nepes aoabinukamu = 492,393

735,049 /492,393 = 1,49

H2  ctp.1100 =614,069
crp.1230 = 32,92
KPaTKOCPOUHBIEe ()HHAHCOBEIE BIOXKEHMS = ()
H/3aB = 614,069
oTcpouka rareska = 30,769

614,069 + 32,92 +0 - 614,069 - 30,769 = 2,151

ctp.1400 = 228
ctp.1500 = 506,669
o0s13aTensCTBa nepes qonblunkamu = 492,393

228 4- 506,669 - 492,393 = 242,276
2,151/(242,276 +0,38) = 0,01

YA  cTp. 1600 = 735,049
ctp. 1400 =228
ctp. 1500 = 506,669
ctp. 1170=0
ctp. 1530=0

735,049 - (228 + 506,669) - 0 + 0 =0,38

. 2, Cricoes B.B.




